

## つくば市記者会 御中

発信日:令和元年(2019年)7月29日(月) 発信元:つくば市経済部スタートアップ推進室

■取材依頼 □周知依頼 □募集告知 □その他

## 「Maker Faire Tokyo 2019」@東京ビッグサイトに 五十嵐つくば市長が登場します!

8月4日(日)に東京ビッグサイトで開催される「Maker Faire Tokyo 2019」に五十嵐市長が登場します。トークセッションとダンスパフォーマンスを行い、令和2年(2020年)2月、つくばで初開催予定のDIY・ものづくりの祭典「Tsukuba Mini Maker Faire 2020」のPRも行います。

イベント名 : Maker Faire Tokyo 2019(主催: (株)オライリー・ジャパン)

日 時 : 令和元年(2019年)8月4日(日)15:00~15:50 場 所 : 東京ビッグサイト 西4ホール センターステージ

(東京都江東区有明3-11-1)

<市長登壇プログラム>

トークセッションテーマ 「Makerとつくる研究学園都市」

当日は、GRINDER-MAN(※)の演出のもと、市長によるダンスパフォーマンスが披露されます。

※筑波大学卒業(芸術専門学群)の演出家、タグチヒトシ氏が立ち上げたダンスパフォーマンスグループ。

## Maker Faire Tokyo



イベントURLはこちら

「Maker Faire®」とは

Maker Faire®は、全世界200ヶ所以上で開催される「DIY・ものづくりの祭典」です。自身の作品を発表し、自身の発見をシェアすることを目的に、クラフト作家、エンジニア、アーティスト、学生、起業など多岐にわたる出展者が参加します。日本では、東京・京都等で開催されています。

「Tsukuba Mini Maker Faire 2020」とは

未来を「つくる場=つくば」をキャッチフレーズにつくばが一丸となり、「つくる」文化の確立や、新たな学術・研究の創出、スタートアップ推進を目的として開催するイベントです。